
Střední škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Volyně, Lidická 135 

 

Vážení rodiče, 

 

Vaše dítě bylo přijato ke studiu na Střední školu a Jazykovou školu s právem státní jazykové 

zkoušky ve Volyni. Pro žáky školy, kteří nemohou dojíždět, zajišťujeme celoroční ubytování 

(pondělí až pátek). Na stravu docházejí žáci do naší školní jídelny. 

Několik základních informací pro zájemce o ubytování: 

1. Ubytování se poskytuje po dobu studia v ubytovacích buňkách. Každá buňka má dva 

třílůžkové pokoje a společné sociální zařízení. Domov mládeže je vybaven studovnami, 

kuchyňkami, knihovnou, posilovnou a prostory pro kroužky. Dále jsou k dispozici 

počítače a společenské místnosti s kulečníkovým stolem a stolem pro stolní tenis a wi-fi 

připojení zdarma. Měsíční poplatek za ubytování účtovaný rodičům činí 900,-- Kč a platí 

se jedním inkasním příkazem společně se stravným zálohou bezhotovostním způsobem 

na každý následující měsíc. Od 1. 9. 2025 platba za celodenní stravu činí 130,-- Kč 

na den. V případě zájmu si žáci mohou objednat ještě 2. večeři za 17,-- Kč. Vratná záloha 

na čip je 100,-- Kč a je platná po celou dobu studia. Při ztrátě čipu si žák koupí nový. 

Stravu je nutné odhlásit den předem osobně, telefonicky nebo přes internet. Snídani 

do 9:00 hodin, oběd do 13:00 hodin. První den neplánované nepřítomnosti žáka ve škole 

je možné jídlo vydat, další dny nemá žák nárok na jídlo za dotovanou cenu a je 

povinen se odhlásit. Pokud tak neprovede, školní jídelna musí doúčtovat plnou cenu jídla, 

včetně režie, stejně jako cizímu strávníkovi!!!! Odběr celodenní stravy pro ubytované 

žáky se řídí vyhláškou MŠMT ČR č. 108/2005 Sb., o školských výchovných 

a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních a vyhláškou MŠMT ČR 

č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů. 

V průběhu školního roku v souvislosti se zvyšováním cen může dojít k navýšení cen 

jídel nebo poplatku za ubytování.  

 

2. Základní vybavení žáků potřebné pro ubytování na Domově mládeže (dále jen DM): 

2 fotografie – formát jako na občanský průkaz, obal na průkazku (průhledný a bezbarvý 

formát A6), vhodná domácí obuv (ne tenisky), domácí oblek, pyžamo, ručník, toaletní 

potřeby, hrneček, lžička, menší plastová miska, ramínka na šaty, šití, taška nebo sáček 

na špinavé věci, 2 visací zámky k botníku a ke skříni. Škola poskytuje žákům povlečení 

na postele (převléká se 1x za čtrnáct dní) a toaletní papír. 

 

3. Žáci odjíždějí k rodičům na dny, kdy se nevyučuje, a pravidelně na soboty a neděle. 

Odjíždí-li žák jinam, musí předložit písemný souhlas rodičů. Příjezd do DM je stanoven 

v neděli od 18:00 hodin, nejpozději do 20:00 hodin nebo v pondělí ráno do 7:15 hodin. 

Nedodrží-li žák den a hodinu pravidelného příjezdu, jsou rodiče povinni v den obvyklého 

příjezdu podat DM zprávu s uvedením důvodu. Žáci obdrží průkazku, kterou pravidelně 

kontrolují vychovatelé i rodiče. Tato průkazka by také měla být základním prostředníkem 

styku mezi rodiči a DM. Součástí průkazky je vzorový podpis rodičů, souhlas s návštěvou 

posilovny a také souhlas rodičů s pohybem žáka mimo Volyni. Zákonní zástupci jsou 

povinni průkazku kontrolovat. Průkazku vozí žáci vždy s sebou domů. Po příjezdu 

na domov mládeže je povinností žáka ihned nahlásit svůj příjezd.  

 

4. Žáci mají povinnost ukládat cenné osobní věci nebo větší finanční částky do trezoru 

u vychovatelek. Pro ztrátu věci je škola pojištěna. Zákonný zástupce musí předložit 

doklad o nákupu věci, která byla ztracena. Ztrátu peněz, mobilních telefonů, 

notebooků, fotoaparátů, MP3 apod. škola ani pojišťovna nehradí. Mobilní telefony musí 

mít žáci u sebe.  

 

5. Z bezpečnostních důvodů není povoleno používat nabíječky na mobilní telefony v době 

nepřítomnosti žáka a přes noc. V DM je povoleno používání těchto elektrospotřebičů: fén, 

kulma, žehlička na vlasy, holicí strojek, notebook nebo tablet, malé rádio nebo CD 

přehrávač. Povinností žáka je všechny vnesené elektrické spotřebiče nahlásit vychovatelce 



a předložit je k revizi. Žák je povinen dbát o vlastní bezpečnost. Škola pak zajistí 

odborníka, který vydá osvědčení o revizi elektrospotřebiče.  

 

6. Rozbije-li nebo poškodí-li žák zařízení, je povinen uvést věc do původního stavu nebo 

finančně uhradit způsobenou škodu.   

 

7. Onemocní-li žák během týdne, podle závažnosti onemocnění odjíždí domů sám nebo 

s rodiči, kteří jsou telefonicky informováni. V místě bydliště pak navštíví svého lékaře. Je 

však třeba, aby žák, který se necítí zdráv již v sobotu či neděli, navštívil svého lékaře 

v místě bydliště a nejezdil nemocný do DM. Pokud žák onemocní doma, je povinnost 

rodičů do 3 dnů omluvit žáka v domově mládeže a ihned odhlásit stravu. Je možno jej 

omluvit i prostřednictvím školy. Mimořádný odjezd z DM musí žák projednat 

s vychovatelkou. Rodiče nezletilých i zletilých žáků potvrdí odjezd písemně předem, 

případně telefonicky před odjezdem. V průkazce žáka domova mládeže kupředu písemně 

oznámí s udáním důvodu, že žák bude muset v týdnu odjet a po příjezdu domů telefonicky 

potvrdí, že domů syn/dcera dojel/a v pořádku. 

 

8. Studium v DM: povinná studijní doba je na domově mládeže denně 2 hodiny (v letním 

čase – od 19:00 do 21:00 hodin a v zimním čase – od 18:00 do 20:00 hodin). V případě 

vycházek žáci studují v náhradní době. 

 

9. DM je dobře vybaven pro ubytování i využívání volného času a vytváří přirozené zázemí 

pro potřeby ubytovaných. Kvalifikovaní pedagogičtí pracovníci zabezpečují výchovu, 

studijní dohled a bohatou nabídku zájmových činností. Žáci mají možnost denně cvičit, 

hrát stolní tenis a kulečník, navštěvovat posilovnu, mohou se učit různým výtvarným 

činnostem. V DM funguje pěvecký kroužek, jehož členové sklízejí úspěchy na četných 

vystoupeních. Každý den mají žáci na tabuli nabídku různých činností v oblasti sportu, 

kulturních akcí v DM, ale i návštěvy výstav a koncertů ve Volyni. Žáci mají možnost 

jednou týdně navštívit kino ve Volyni. Žáci mají zdarma k dispozici bezdrátové připojení 

k internetu. 

 

10. K  prvnímu ubytování ve školním roce mohou žáci přijíždět den před začátkem školního 

roku tj. v neděli dne 31. srpna 2025 od 17:00 do 20:00 hodin. Upozorňujeme, že 

do ubytovacích prostor bude vstup povolen i rodičům. Pokud nastoupí Vaše dítě později, 

oznamte tuto skutečnost včas ředitelství školy nebo domovu mládeže. Od 1. září 2025 má 

ubytovaný žák zajištěnu stravu počínaje snídaní. 

 

11. Vyplněné přihlášky k ubytování v domově mládeže pošlete obratem, nejpozději 

do 2. června 2025, v listinné podobě na adresu Střední školy a Jazykové školy s právem 

státní jazykové zkoušky, Lidická 135, 387 01 Volyně, prostřednictvím systému DiPSy, 

elektronicky emailem na adresu skola@ssvolyne.cz / případně datovou schránkou t7nkjj3.  

  

Na začátku školního roku budou žáci podrobně seznámeni s řádem DM a dalšími důležitými 

informacemi o škole.  

 

Věříme, že se Vašim dětem bude v našem zařízení líbit a že budete spokojeni. 

 

Naše adresa je: Domov mládeže, ul. Domova mládeže 699, 387 01 Volyně 

Telefon DM:  383 372 478 

Telefon škola: 383 372 280, 383 372 254 

Telefon jídelna: 383 372 020 
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